
ГРЕБІНКІВСЬКАМІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
31 СЕСІЯ VІІ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

27 лютого 2020 року № 1016

Про затвердження звіту про виконання
Програми соціально-економічного розвитку
Гребінківської об’єднаної територіальної
громади за 2019 рік

Відповідно статей 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в
Україні», враховуючи висновки та рекомендації постійних комісій міської ради з
питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку,
інвестицій та підприємництва, з питань комунальної власності, житлово-
комунального господарства, енергозбереження, транспорту, зв’язку та сфери
послуг, з питань освіти, культури, молоді, фізичної культури, охорони здоров’я та
соціального захисту, Гребінківська міська рада
ВИРІШИЛА:

1. Затвердити звіт про виконання Програми соціально-економічного
розвитку Гребінківської об’єднаної територіальної громади на 2019 рік,
затвердженої рішенням 15 сесії Гребінківської міської ради VII скликання від
21.12. 2018 року № 514 (зі змінами) (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію
міської ради з питань планування фінансів, бюджету, соціально-економічного
розвитку, інвестицій та підприємництва (Бондарь І.М.).

Міський голова В.І. Колісніченко



ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення 31 сесії Гребінківської
міської ради VII скликання
від 27.02. 2020 року № 1016

ЗВІТ
про виконання заходів Програми соціально-економічного
розвитку Гребінківської об’єднаної територіальної громади

за 2019 рік:

Програма соціально-економічного розвитку Гребінківської об’єднаної
територіальної громади на 2019 рік, затверджена рішенням 15 сесії Гребінківської
міської ради VII скликання від 21.12. 2018 року № 514 (зі змінами).

В звітному періоді діяльність міської ради та її виконавчих органів було
зосереджено на створенні умов для сталого місцевого розвитку Гребінківської
міської об’єднаної територіальної громади (далі - ОТГ) та підвищення рівня життя
її населення.

Робота міської ради проводиться відкрито, в інтересах громади,
забезпечуючи вирішення питань жителів, які в компетенції та фінансовій
можливості ради.

Провівши детальний аналіз виконання програми соціально-економічного
розвитку об’єднаної територіальної громади необхідно відзначити, що
фінансування заходів Програми на 2019 рік здійснювалось з урахуванням
реальних можливостей бюджету міської об’єднаної територіальної громади та за
рахунок коштів державних субвенцій.

Інфраструктура ОТГ
З метою забезпечення всіх категорій споживачів якісними житлово-

комунальними послугами за звітний період міською радою здійснювались заходи
щодо розвитку галузі, створення належної матеріально-технічної бази для
ефективного функціонування комунального підприємства та можливості надання
якісних житлово-комунальних послуг.

Ситуація з дорожньою інфраструктурою в громаді складна. На території
громади стан більшості доріг, як державної форми власності, так і комунальної,
вимагає проведення ремонтних робіт.

За кошти бюджету Гребінківської міської об’єднаної територіальної громади
проведено поточні ремонти твердого покриття вулиць по місту Гребінка: Євгена
Гребінки, Паркова, Незалежності, Героїв України, Локомотивна, Миру, Пушкіна,
Магістральна Городищенська, Чернишевського, Кагамлика в с. Оржиця, Гагаріна в
с. Слободо-Петрівка, Перемоги в с. Слободо-Петрівка, Миру в с. Мар’янівка,
Світанкова в с. Мар’янівка, Світанкова в с. Новодар.

Проведено поточні ремонти асфальтобетонного покриття в м. Гребінка:
проїзду від початку до кінця вул. Коцюбинського, проїзду між перехрестям вулиць
Магістральна і Миру та вулиці Коцюбинського, в’їзду до житлового будинку по
вулиці Локомотивна, 16, проїзду між вулицею Героїв України та вулицею
Незалежності, в’їзду до житлового будинку по вулиці Героїв України № 8-Б,
проїзду від шляхопроводу до вулиці Кагамлика, проїзду від шляхопроводу до
вулиці Локомотивна, проїзду між вулицею Чернишевського та вулицею Пушкіна.



В 2019 році проведено поточний ремонт тротуару в м. Гребінка:
по вулиці Євгена Гребінки, по вулиці Незалежності, улаштування тротуарних
плит, планування площі на території початкової ЗОШ № 3, улаштування
тротуарних плит, планування площі по провулку Піонерському, улаштування
тротуарних плит, планування площі по провулку Піонерському та на території
музичної школи в м. Гребінка.

Всього на утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої
інфраструктури в 2019 році витрачено з бюджету Гребінківської міської
об’єднаної територіальної громади 3373413 грн.

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на
здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій
проведено капітальні ремонти: дорожнього покриття проїзної частини по вул.
Євгена Гребінки на ділянці від будинку № 2 до буд. № 6-А у м. Гребінка, в тому
числі виготовлення проектно-кошторисної документації та тротуару по провулку
Піонерському та пішохідних доріжок у Дитячій музичній школі та закладі
дошкільної освіти «Теремок» у м. Гребінка, в тому числі виготовлення проектно-
кошторисної документації на суму 1 млн. 966 тис. 097 грн. 20 коп.

На умовах співфінансування з Полтавським обласним бюджетом
профінансовано капітальний ремонт основних теплових мереж міста –138 тис.грн.

Житловий фонд в громаді становить 357,431 тис.кв.м. Обслуговування
житлово-комунального господарства Гребінківської міської об’єднаної
територіальної громади покладене на КП «Гребінківський комбінат комунальних
підприємств».

Для покращення матеріально-технічної бази КП «Гребінківський комбінат
комунальних підприємств» придбано трактор та комплектувальні вироби до нього
(розкидач дорожніх сумішей та причепа самоскидного тракторного, відвал
снігоочисний, косарка ротаційна, щітка комунальна навісна) за кошти
інфраструктурної субвенції 847 тис. 500 грн. та співфінансування з бюджету ОТГ
60 тис. 499 грн.

На умовах співфінансування для придбання вакуумної асенізаційної машини
виділено з бюджету ОТГ обласному бюджету кошти в сумі 1 млн. 270 тис. грн.

В 2019 році виготовлена технічна документація із землеустрою під
об’єктами комунальної власності громади на суму 78 тис. 729 грн. 30 коп;
придбано запасні частини для водяного насоса (с. Мар’янівка) – 20 тис.грн; оплата
реактивної електроенергії по вуличному освітленню – 788 грн. 75 коп.

Уже традиційно за ініціативи міської ради з 1 червня по 1 серпня проходить
огляд–конкурс на кращий благоустрій території підприємств, установ, організацій,
багатоквартирних будинків та будинків приватного сектору на території
Гребінківської міської об’єднаної територіальної громади. Цього року в огляді-
конкурсі взяли участь 16 учасників. У конкурсі взяли участь мешканці
багатоквартирних будинків усіх форм власності – від комунальної до ЖБК, ОСББ,
приватного сектору фізичних осіб. Переможці конкурсу отримали грошові
винагороди. На проведення конкурсів з благоустрою витрачено 75 тис. 948 грн.

Освіта

Загальна середня освіта у Гребінківській ОТГ реалізовується у 6
загальноосвітніх навчальних закладах, в яких навчається 1419 учнів. Середня



наповнюваність класів становить 17 учнів.
На території громади функціонує 5 дошкільних навчальних закладів: в місті

Гребінка: ЗДО «Веселка», ЗДО «Теремок», в селі Слободо-Петрівка – ЗДО
«Струмочок», в селі Мар’янівка – ЗДО «Чебурашка».

У вересні 2019 року після масштабної реконструкції було відкрито новий
заклад дошкільної освіти «Барвінок».

У новому садочку функціонує дві групи загального розвитку з денним
режимом перебування, які відвідують 40 діток громади. Тут забезпечено
комфортні умови для виховання та навчання дітей.

За рахунок коштів субвенції з державного бюджету на здійснення заходів
щодо соціально-економічного розвитку окремих територій та співфінансування з
бюджету Гребінківської міської об’єднаної територіальної громади було
реалізовано інвестиційні проєкти на суму 4 млн. 607 тис. 681 грн 15 коп, в тому
числі: капітальний ремонт санвузла Опорного закладу Гребінківська ЗОШ І-ІІІ ст.
№ 4; повністю замінено віконні та дверні блоки, покрівля в приміщенні початкової
школи Гребінківської гімназії; здійснена заміна віконних блоків (12 шт.) в
Мар’янівській загальноосвітній школі I-II ступенів; придбано та оновлено
обладнання для Гребінківської ЗОШ І-ІІІ ст. № 4; придбано обладнання та хімічні
препарати для кабінетів фізики та хімії, у філії Гребінківська ЗОШ І-ІІ ступенів
№1 Опорного закладу Гребінківської ЗОШ І-ІІI ступенів № 4 проведено ремонтні
роботи шкільної їдальні, зроблений капітальний ремонт кабінету інклюзивно
ресурсного центру та інші роботи.

В 2019 році оновлено матеріально-технічну базу:
- дошкільних навчальних закладів на суму 75 тис. 598 грн;
- загально-навчальних закладів на суму 444 тис. 134 грн.;
- придбано підручники англійської мови для шкільних бібліотек на суму 74

тис. 792 грн.
За рахунок субвенції з державного бюджету в сумі 177 тис. 211 грн.

забезпечено доступу до Інтернету закладів загальної середньої освіти
Гребінківської ОТГ.

За рахунок коштів державного бюджету та бюджету Гребінківської міської
об’єднаної територіальної громади придбано меблі для Нової української школи
на суму 180 тис. 600 грн.

На підвищення кваліфікації педагогічних працівників Нової початкової
школи використано 6 тис. 572 грн. 28 коп.

Встановлено систему очищення води в Гребінківській музичній школі Тепер
учні вживатимуть чисту, насичену мінералами та мікроелементами живу воду.
Придбання цієї установки обійшлося в 70 тис. грн.

Надано співфінансування обласному бюджету на придбання дидактичних
матеріалів для початкової школи та придбання комп’ютерного обладнання і
відповідного мультимедійного контенту для початкової школи в сумі 20 тис. 427
грн.

Для надання послуг дітям з особливими освітніми потребами, які
проживають (навчаються) у закладах освіти Гребінківської міської ради створено
Інклюзивно-ресурсний центр. Так оновлено матеріально-технічну базу
інклюзивно-ресурсного центру на суму 38 тис. 681 грн. (комп’ютер, ноутбуки)

На забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсного центру (оплата праці,
придбання засобів корекції придбання обладнання) направлено 151 тис. 293 грн.



З метою підтримки обдарованих дітей громади, профінансовано
видавництво книги «Моя, твоя і наша казка» в сумі 74 тис. 568 грн. Тираж книги
становить 400 примірників. Авторами казок, що увійшли до книги стали 48 учнів
шкіл ОТГ, 6 ілюстраторів забезпечили художнє оформлення книги. Керували
роботою 16 вчителів.

Соціальний захист

Гребінківською міською радою приділяється значна увага питанню
соціального захисту населення. Розроблено та затверджено ряд програм
соціального спрямування, а саме: Програма підтримки діяльності Гребінківської
районної організації ветеранів, Програма підтримки діяльності громадської
організації «Інвалідів та ветеранів союз чорнобильців Гребінківщини», Програма
соціального захисту воїнів-інтернаціоналістів, які приймали участь у військових
конфліктах за межами України, Програма Гребінківської міської об’єднаної
територіальної громади щодо забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, а також Програма
соціального захисту окремих незахищених категорій населення Гребінківської
ОТГ. Крім того, при Гребінківській ОТГ діє Програма підтримки
військовослужбовців, учасників антитерористичної операції, учасників в операції
Об’єднаних Сил та членів їх сімей мешканців Гребінківської об’єднаної
територіальної громади. Відповідно до цих програм надається матеріальна
допомога жителям громади для лікування, оперативного втручання, поховання
одиноких непрацездатних громадян, потерпілим від стихійного лиха, повені,
пожежі, допомога ветеранам та інвалідам Другої світової війни, учасникам АТО та
ООС, ліквідаторам аварії на ЧАЕС, воїнам-інтернаціоналістам.

З бюджету Гребінківської міської об’єднаної територіальної громади
передано субвенцію районному бюджету на утримання Гребінківського районного
територіального центру соціального обслуговування - 2 млн. 975 тис. грн.
Соціальними послугами якого користуються мешканці громади. Послугами
соціальних робітників (23 чол.) відділення соціальної допомоги вдома охоплено
304 мешканці Гребінківської міської ОТГ.

За рахунок коштів бюджету Гребінківської міської об’єднаної територіальної
громади Гребінківським районним територіальним центром соціального
обслуговування були придбані ходунці для інвалідів на суму 10 тис. грн.

Для вручення новорічних подарунків учням пільгових категорій, дітям
закладів дошкільної освіти та дітям учасників АТО та ООС були закуплені солодкі
подарунки на суму 104 тис. 490 грн.

Охорона здоров’я

З метою підвищення рівня медичного обслуговування населення,
розширення можливостей щодо його доступності та якості, розмежування
первинного та вторинного рівнів надання медичної допомоги, ефективного
використання кадрового потенціалу, підвищення ефективності використання
бюджетних коштів Гребінківською міською радою прийняті: Програма
Гребінківської міської об’єднаної територіальної громади розвитку та підтримки
комунального некомерційного підприємства «Гребінківський центр первинної
медико-санітарної допомоги» та покращення надання населенню медичних



послуг на 2019 рік та Програма Гребінківської міської об’єднаної територіальної
громади розвитку та підтримки комунального некомерційного підприємства
«Гребінківська центральна районна лікарня» та покращення надання населенню
медичних послуг на 2019 рік.

У 2019 році з бюджету Гребінківської об’єднаної територіальної громади
передано: на утримання комунального некомерційного підприємства
«Гребінківська центральна районної лікарня» дотації з місцевого бюджету на
здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів
охорони здоров’я – 331 тис. грн; з бюджету Гребінківської міської об’єднаної
територіальної громади передано 1 млн. 571тис. 078 грн. 70 коп.

На утримання комунального некомерційного підприємства «Гребінківський
центр первинної медико-санітарної допомоги» передано кошти дотації з місцевого
бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання
закладів охорони здоров’я – 261 тис. грн; з бюджету Гребінківської міської
об’єднаної територіальної громади передано 775 тис. 800 грн.

Культура

Організація змістовного, якісного та цікавого дозвілля – одне з пріоритетних
завдань творчих працівників клубних закладів. Відділу культури і туризму
Гребінківської міської ради підпорядковано дев’ять закладів культури.

При районному будинку культури створено колективи: народний
аматорський колектив «Берегиня», ансамбль шумових інструментів «Веселі
музики», театральна студія «Еміст», ансамбль народного танцю «Фантазія»,
аматорський театральний колектив «Крила», гурток учасногодекору «Лавка чудес»,
гурток вокального співу «Орфей», до яких залучено більше 173 чоловік. В
Гребінківській дитячій музичній школі займається 265 дитини (відділ фортепіано
та струнно-смичкових інструментів, відділ народних, духових та ударних
інструментів, відділ музично-теоретичних дисциплін та сольного співу, відділ
хореографії та образотворчого мистецтва

На 2019 рік була прийнята Програма розвитку культури Гребінківської
міської об’єднаної територіальної громади. Заходами програми передбачалося:
Проведення масових, культурних заходів до свят та пам’ятних дат, поповнення
книжкового фонду бібліотечних закладів Гребінківської міської об’єднаної
територіальної громади, поновлення матеріально-технічної бази та ін.

Фізична культура і спорт
На території об’єднаної територіальної громади розташовані 2 стадіони, 19

спортивних майданчиків, 3 спортивних зали Для забезпечення нових,
пріоритетних напрямків, ефективного функціонування галузі розвитку фізичної
культури та спорту на території Гребінківської ОТГ працює комунальний заклад
«Спортивний комплекс м. Гребінка». В місті функціонує Дитячо-юнацька
спортивна школа (ДЮСШ), при КЗ «Спортивний комплекс міста Гребінка»
функціонують гуртки з настільного тенісу та тренується футбольна команда
«Локомотив». В дитячо-юнацькій спортивній школі постійно займаються діти в
секціях: гандболу, волейболу, баскетболу, футболу та легкої атлетики.

Програмами підтримки та розвитку фізичної культури і спорту на 2019 рік
та програмами підтримки різних видів спорту на 2019 рік (футболу, хокею,
ветеранського футболу), затверджених Гребінківською міською радою



забезпечується сприяння фізичному й духовному розвитку молоді, створення умов
для задоволення потреб кожного громадянина у фізичному розвитку, зміцненні
здоров’я, розвитку вищих спортивних досягнень.

В травні 2019 році відкрито міні-футбольний майданчик по вулиці Героїв
України. Перші кроки для його облаштування відбулися ще в 2017 році, тоді було
закладено основу під штучне покриття та встановлено огорожу. В грудні 2018
року було завезено штучне покриття та комплектуючі матеріали, але із-за
погодних умов роботи були призупинені. На вкладення штучного покриття в 2019
році затрачено 39 тис. 999 грн. 96 коп.

Протягом звітного періоду проходили змагання серед дітей, юнаків, молоді
та ветеранів з різних видів спорту. Це дає певні здобутки у спортивно-масовій та
оздоровчій роботі в Гребінківській міській об`єднаній територіальній громаді.

На проведення змагань, нагородження переможців здійснено фінансування в
сумі 34 тис. 531 грн. 46 коп.

По Програмі соціально-економічного розвитку сплачені членські внески до
Обласного регіонального відділення асоціації міст в розмірі 16 тис. 566 грн.

Так виконання заходів Програми соціально-економічного розвитку фактично
профінансовано в сумі 21млн. 993 тис. 898 грн. 36 коп.

Міський голова В.І. Колісніченко


